



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

В БРАТСКОЙ СЕМЬЕ—К НОВЫМ ВЫСОТАМ

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Была трудовая и общественная жизнь Москвичей и всесоюзный праздник счастья. Московское горнома КПСС депутат Л. А. Борисов, проходит в соответствии с новым Основным Законом — Конституцией ССР, которая во всей полноте живет и действует. Москвичи глубоко благодарны ЦК партии лично генеральному секретарю ЦКПСС за огромный вклад в подготовку этого важнейшего праздника. Праздник полностью отвечавший жизненным интересам советского народа. Проект Конституции РСФСР является практическим воплощением в жизнь решения ХХV съезда КПСС, направленных на совершенствование социалистической государственности.

Московская городская партийная организация, продолжая оратор мобилизует трудовую молодежь для выполнения заданий дальнейшей практики, практическое решение задачи превращения Москвы в образцовый коммунистический город. План первого квартала текущего года успешно выполнен во всех отраслях народного хозяйства города.

По поручению депутатов, представителей Москвы, депутат Борисов вынес предложение утвердить планы новой Конституции РСФСР.

Тактика Костромского ликвидатора им. В. Ильинича Герой Социалистического Труда депутат В. Н. Плещева отметила, что проект новой Конституции Костромской области обсуждался с большой заинтересованностью.

Для рабочего человека нет выше счастья, чем соединение спортивной, политической, деловой наполненности народного парка. Мне было оказано высокое доверие быть членом Конституционной комиссии.

Хотелось бы особо отметить заботу о государствах о женщинах. Проект новой Конституции РСФСР не только закрепляет принцип равноправия женщин, но предусматривает целый ряд мер по улучшению их положения, созданию условий, позволяющих сочетать труд с материнством. Я полностью поддерживаю положение проекта о постепенном сокращении рабочего времени женщин, имеющих малолетних детей.

О высокой политической активности, ярко проявившейся в ходе обсуждения проекта Конституции РСФСР, говорил и секретарь Ленинградского обкома КПСС депутат Р. С. Бобровский. В последнее время он выступил перед трудовыми коллективами в решении государственных и общественных дел. Это полностью относится и к планам экономического и социального развития, многосторонний опыт разработки которых на уровне предприятий и администраций районов было бы познавательно закрепить в законодательном порядке в Конституции. В связи с этим депутат предложил соответствующее дополнение к проекту. Это, по его мнению,

будет способствовать дальнейшему повышению активности трудающихся не только в разработке комплексных планов, но и в их реализации.

Граждане Ленинграда и

гости, прибывающие из

других областей, хотят

увидеть в своем городе

и народе, чтобы в

том, чтобы в

нашем городе

и народе, чтобы в

нашем городе

</div

